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Befragung zu Elektromobilität und Camping

Zustimmung 

unentschlossen

keine Zustimmung

Aufklärungsbedarf ist noch groß bezüglich der

"Mythen zur Elektromobilität".

E-Fahrzeuge können zu einer angenehmeren

Atmosphäre auf dem Campingplatz beitragen.

23 % weiblich und 77 % männlich

60 % zwishcen 46 und 65 Jahren

25 % zwischen 31 und 56 Jahren

15 % unter 30 Jahren







Wer waren die Befragten?

2,5 %Dauercamper*in und Urlaubscamper*in

Dauercamper*in

weder noch

Gelegenheitscamper*in

Urlaubscamper*in

4,5 %

12,5 %

27 %

52 %

6 von 10 Befragten 

stimmen zu

Elektromobilität ist ...

Was sagen die Camper:innen?

Projekt "Zukunftsoffensive Elektromobilität für Campingplätze"

untersucht die Einstellung & Erfahrungen von Campinggästen zu
Elektromobilität im Campingurlaub

Campinggäste wüden gerne E-Fahrzuege

für den Campingurlaub nutzen.  

Pedelecs: knapp 40 %, E-Pkws: 23 %,

 E-Wohnmobil & Campingbus: 23 %

E-Mobile für den Campingurlaub

Eine flächendeckende Ladeinfrastruktur halten 75 %

für sehr wichtig in der Urluabsplanung.  

40 % werden bei der Campingplatz-Wahl durch

Elektromobilitästangebote am Campingplatz positiv

beeinflusst.

Urlaubsplanung im Elektrocamping

Elektromobile sorgen für Ruhe und gute Luft auf dem Campingplatz. Sehen das die Befragten auch so?

Vehrkehr auf dem Campingplatz

Mietangebote von E-Fahrzeugen des Campingplatzes

würden dazu beitragen, dass Campinggäste das eigene

Fahrzeug auf dem Campingplatz stehen lassen.

4,5 von 10 Befragten stimmen zu

Was für ein Campingtyp sind Sie?


